

**PROCEDURA APERTA SOTTO SOGLIA, AI SENSI DELL'ART. 55 DEL D. LGS. n. 163/2006, PER L'AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI SISTEMATIZZAZIONE DATI E SVILUPPO BANCA DATI ON LINE.**

C.I.G. n. 5953634632 – C.U.P. n. J46D13000280009

**ERRATA CORRIGE**

Con riferimento alla procedura di gara indicata in epigrafe, si procede all'errata corrige dell'art. 3 "Descrizione del servizio" del Capitolato tecnico. Nello specifico:

- a pagina 5, ultimo capoverso:  
*"Il team del **soggetto appaltante** avrà il compito di [omissis]"*  
è sostituito da:  
*"Il team del **soggetto aggiudicatario** avrà il compito di [omissis]"*.
- a pagina 6, secondo capoverso:  
*"Il team del **soggetto appaltante** dovrà prevedere almeno [omissis]"*  
è sostituito da:  
*"Il team del **soggetto aggiudicatario** dovrà prevedere almeno [omissis]"*

Conseguentemente, si dispone la proroga dei termini per la presentazione delle offerte.

Pertanto, sono apportate al disciplinare di gara relativo alla procedura *de qua* le seguenti correzioni:

- al punto 15 "Termini di presentazione delle offerte" (pag. 3):  
*"[OMISSIS] entro le ore 12:00 del 30/10/2014"*  
è sostituito da:  
*"[OMISSIS] entro le ore 12:00 del 10/11/2014"*
- al punto 18 "Modalità di apertura dell'offerta" (pag. 6):  
*"Il giorno 30/10/2014 alle ore 15:30, presso la sede del GAL SEB [omissis] si procederà – in seduta pubblica – all'esame della documentazione di cui alla Busta A)"*  
è sostituito da:  
*"Il giorno 10/11/2014 alle ore 15:30, presso la sede del GAL SEB [omissis] si procederà – in seduta pubblica – all'esame della documentazione di cui alla Busta A)".*

Per quanto sopra, si dispone la pubblicazione della presente errata corrige sul sito istituzionale del GAL SEB. Comunicazione della presente è data, altresì, con pubblicazione sugli Albi pretori dei Comuni del GAL SEB.

